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«родинні корпорації» (так звані «чеболі») [5], які отримували значне сприяння з боку 

корейського уряду, у тому числі у сфері оподаткування. У той же час слід вказати й 

на сучасні успіхи антикорупційної політики Південної Кореї. 

Досвід реформування податкової складової економічного зростання Республіки 

Корея може бути корисним й для податкової системи України, яка часто є обєктом 

критики щодо непрозорості системи пільгового оподаткування та складності 

системи оподаткування загалом. Високий рівень підготовки вітчизняних кадрів та 

значний науковий потенціал України формує підстави для розвитку 

високотехнологічного експортного сектору, який потребуватиме сприяння з боку 

державної економічної і, у тому числі, податкової політики. 
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КРОС-КУЛЬТУРНІ АСПЕКТИ ДІЛОВИХ ПЕРЕГОВОРІВ 

 

Вирішальну роль у міжнародних ділових переговорах відіграє культура, яку 

можна порівняти із айсбергом, оскільки є величезна кількість прихованих елементів, 

неврахування яких може призвести до провалу бізнесу. Окрім того, відсутність 

культурної обізнаності у переговірника може сповільнити або навіть призвести до 

припинення спілкування між бізнес-партнерами із різних культур. Таким чином, 
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результати крос-культурних ділових переговорів значною мірою залежать від вміння 

працювати з культурним виміром, адаптуватися до іншої культури, дотримуватися 

місцевих традицій та звичаїв, поведінки, культурних норм тощо. 

Ведучи переговори в межах власної культури, можна ефективно діяти на 

інтуїтивному чи несвідомому рівні. Однак, коли розпочинаються міжнародні 

переговори, ситуація різко змінюється. Між сторонами переговорів більше немає 

спільних цінностей, інтересів, цілей, етичних принципів чи культурних припущень [1, 

c. 127 ]. 

Під час ділових переговорів з іноземними бізнес-партнерами можна зіткнутися із 

різними перешкодами, зокрема: закони, правила, традиції, звичаї, ідеології, 

стереотипи, припущення тощо, які зазвичай відсутні в переговорах із національними 

бізнес-партнерами. Однією із перешкод, яка ускладнює міжнародні переговори, є саме 

культурні відмінності між двома сторонами, крос-культурні барєри.  

Пропонуємо згрупувати КККБ у переговорному процесі таким чином: 

 технічні барєри,  

 інформаційні барєри,  

 барєри факторів середовища,  

 людські барєри: психологічні та психофізіологічні, соціокультурні, 

етнокультурні, величини параметрів культурних вимірів та мовні. 

Різні цінності, погляди, інтереси, поведінка та мови можуть призвести до різних 

стилів переговорів. Стиль переговорів, який ефективно використовується однією 

культурою, може бути неефективним при спілкуванні з бізнес-партнерами із іншого 

культурного походження та може завдати лише шкоди.  

Культурні відмінності можуть також і відобразитися на формі та змісті угоди. Так, 

наприклад, коли McDonalds вперше відкрив свою діяльність у Китаї, він проігнорував 

одну важливу особливість – китайці більше віддають перевагу стравам із курки, а ніж 

гамбургерам з яловичини. Виявивши цю проблему, McDonalds спробував 

адаптуватися до китайських смаків, додавши більше курячих страв у своє меню, щоб 

залучити більше клієнтів [2, с. 73]. 

Таким чином, кожна культура надає різний ступінь важливості розвитку відносин, 

стратегіям переговорів, методам прийняття рішень, просторовій та часовій орієнтації, 

практиці укладення договорів і незаконній поведінці. Відповідно, успішне ведення 

переговорів вимагає володіння не лише комунікативними здібностями, але й 

розуміння контексту переговорів обома сторонами. На результати переговорного 

процесу впливають численні чинники. Зважаючи на вищевикладене, отримання 

інформації про інших сторін і усвідомлення їх культурних відмінностей є надзвичайно 

корисним для ефективних переговорів.  
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